[image: Afbeeldingsresultaat voor tekening ijsberg]NAAM_____________________
LEERJAAR 3____






IJSBERGREKENEN – DE TAFELS
Hallo jongens en meisjes van het derde leerjaar!
In deze bundel oefenen we de maaltafels en de deeltafels.
Oefeningen met een        zijn magjes als je sneller klaar bent.
Ik heb er zin in! Jullie ook?


[image: ][image: ]

[image: ]We herhalen uit leerjaar 2

Wat is vermenigvuldigen?

1. Lees en teken.



	
5 x 2 

	
2 x 5 

	











	



	
4 x 3 

	
3 x 4 

	











	









2. Schrijf de herhaalde optelling en de vermenigvuldiging.
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.   +    .     +    .

	
.      +      .   +     .     +     .   +     .    +      .


	
.    keer   .

	
.    keer   .
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.     +     .

	   
 .     +   .    +   .    +   .    +   .    +   .    +   .    +   .

	
.    keer   .

	
.    keer   . 
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3. Schrijf de herhaalde optelling en teken de sprongen.


	
4 x 2 = ____________________________ = __

Want     .    sprongen van    .     is    . 


[image: ]



[image: ]
Vul het deel-geheel-model aan:









	
3 x 1 = ____________________________ = __

Want    .   sprongen van   .    is    . 


[image: ]



[image: ]
Vul het deel-geheel-model aan:








98

4. Los op. 


	
4 x 2 = ____________________________ = __


Want     .   sprongen van   .    is    . 

[image: ]




Vul het deel-geheel-model aan: 







	
2 x 4 = ____________________________ = __


Want     .   sprongen van    .     is     . 

[image: ]




Vul het deel-geheel-model aan:







	

Wat kan je nu besluiten?
Vul in: = of =

4 x 2           2 x 4


	
  

	

	

6 x 2 = ____________________________ = __


Want    .    sprongen van   .     is    . 


[image: ]



Teken het deel-geheel-model:









	

2 x 6 = ____________________________ = __


Want     .  sprongen van    .    is    . 


[image: ]



Teken het deel-geheel-model:
















5. Lees en los op.


	[image: Gerelateerde afbeelding]
Ik heb 4 dozen met elk 3 boeken in. 
Hoeveel boeken heb ik?


Teken het deel-geheel-model:









[image: ]
Schrijf de bewerking: 


Antwoord: In totaal heb ik          boeken.

	[image: Afbeeldingsresultaat voor tekening knikkers]
Mijn broer heeft 2 zakjes met elk 5 knikkers in. 
Hoeveel knikkers heeft hij?


Teken het deel-geheel-model:










Schrijf de bewerking:                               =            


Antwoord: In totaal heeft mijn broer          knikkers.




Wat is delen? 

1. Leg met materiaal en vul aan.

	
6 : 2  

1. Hoeveel keer kan je 2 wegnemen van 6?
6    -

        _________________________________ = __

[image: ]



2. Ik heb 6 verdeeld in   .    groepjes van   .


3. Vul het deel-geheel-model aan:










2 gaat     .  keer in   .


4. Dus kan je het volgende besluiten:    6 : 2 =  


	













	
8 : 4 

1. Hoeveel keer kan je 4 wegnemen van 8?
8    -

        _________________________________ = __

[image: ]




2. Ik heb 8 verdeeld in   .     groepjes van   .



3. Vul het deel-geheel-model aan:

        










4 gaat     .  keer in   .



4. Dus kan je het volgende besluiten:    8 : 4 = 


	















2. Kan je dit nu ook?



[image: ]
10 : 5 =   .



[image: ]
10 : 2 =   .



[image: ]
 6 : 3 =  . 












































3. Leg met materiaal en vul dan aan.




	
6 : 2          _________________________________ = __


[image: ]




Is er rest?          ja           nee



Dus kan je het volgende besluiten:    

6 : 2 =           dit gaat                 ik heb rest


	
9 : 4          _________________________________ = __


[image: ]
      



Is er rest?          ja           nee



Dus kan je het volgende besluiten:    

9 : 4 =           dit gaat              rest









4. Lees en los op.
[image: New Classic Toys - Speelgoed Houten Eieren - 6 stuks - Ø 5 centimeter]

De juf heeft 12 eieren. Er kunnen 6 eieren in een doos. 
Hoeveel dozen kan de juf vullen?

Schrijf de bewerking: _______________________________________________

[image: ]




Teken het deel-geheel-model:

	






	[image: ]
Dus: 


Antwoord: De juf kan        dozen vullen.






[image: Afbeeldingsresultaat voor tekening knuffeldieren]
Ik moet 12 knuffels verpakken in dozen. 
Er passen 3 knuffels in elke doos. 
Hoeveel dozen heb ik nodig?

Schrijf de bewerking: _______________________________________________

[image: ]




Teken het deel-geheel-model:

	






	[image: ]
Dus: 


Antwoord: Ik heb          dozen nodig.




De tafel van 2 
1. Hoeveel?
[image: ]
	




	Dit zijn 6 groepen met 2 balletjes.
Dit is 6 keer 2
Dat is samen 12 balletjes.

	
[image: 2 biefstukken][image: 2 biefstukken]

[image: 2 biefstukken][image: 2 biefstukken]


	Dit zijn … pakken met … biefstukken.
Dit is … keer …
Dat zijn samen …. biefstukken.

	
[image: 2 dobbelstenen][image: 2 dobbelstenen][image: 2 dobbelstenen]
[image: 2 dobbelstenen][image: 2 dobbelstenen][image: 2 dobbelstenen]
[image: 2 dobbelstenen][image: 2 dobbelstenen]

	Dit zijn …. paar dobbelstenen.
Dat is ….. keer …..
Dat zijn samen …..  dobbelstenen.





2. Het dubbele van…

	       

	5 + 5 = 10
Het dubbel van 5 is 10
2 x 5 = 10

	





	….. + ….. = …..
Het dubbel van ….. is …..
….. x ….. = ……

	[image: http://konsol.nu/crawford/popup/img/keys.png][image: http://konsol.nu/crawford/popup/img/keys.png]


	….. + ….. = …..
Het dubbel van ….. is …..
….. x ….. = ……

	  





	….. + ….. = …..
Het dubbel van ….. is …..
….. x ….. = ……

		


	….. + ….. = …..
Het dubbel van ….. is …..
….. x ….. = ……


3. De maaltafel van 2.
	2
	1 x 2 = ……

	2 + 2
	2 x 2 = …..

	2 + 2 + 2
	….. x 2 = ….. 

	2 + 2 + 2 + 2
	….. x 2 = ……

	2 + 2 + 2 + 2 + 2
	…… x ….. = ……

	2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 
	…… x ….. = ……

	2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2
	…… x ….. = ……

	2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2
	…… x ….. = ……

	2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2
	…… x ….. = ……

	2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 
	…… x ….. = ……




	8 = 2 + 2 + 2 + 2
	4 x 2 = 8

	12 = ….. + ….. + ….. + ….. + ….. + …..
	…… x ….. = ……

	18 = ………………………………………………………………………………… =
	…… x ….. = ……

	20 = ………………………………………………………………………………… =
	…… x ….. = ……

	14 = ………………………………………………………………………………… =
	…… x ….. = ……

	16 = ………………………………………………………………………………… =
	…… x ….. = ……


4. Vul in.

[image: ][image: ] 

5. De helft.

[image: ]
6. Delen door 2.
[image: ]
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[image: ][image: ]
[image: ]





7. Delen door 2.

[image: ][image: ] 


8. x en : door 2
[image: ]





	


9. Vraagstukken over x en : door 2


[image: ]



[image: ]De tafel van 10 
1. Hoeveel?

	






	Dit zijn 2 staven met 10 blokjes.
Dit is 2 keer 10
Dat zijn samen 20 blokjes.

	
[image: http://web.uvic.ca/hcmc/clipart/numbers/40/40-vb.gif][image: http://web.uvic.ca/hcmc/clipart/numbers/40/40-vb.gif]

[image: http://web.uvic.ca/hcmc/clipart/numbers/40/40-vb.gif]
[image: http://web.uvic.ca/hcmc/clipart/numbers/40/40-vb.gif]


	Dit zijn … groepen met … balletjes.
Dit is … keer …
Dat zijn samen …. balletjes.

	

[image: ]


	Dit zijn …. dozen met …. eieren.
Dat is ….. keer …..
Dat zijn samen …..  eieren.

	
[image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg][image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg][image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg]

[image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg][image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg][image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg]
[image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg]
[image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg][image: http://www.fi.uu.nl/toepassingen/00151/images/10_euroct.jpg]

	Dit zijn …. munten van ….cent.
Dat is ….. keer …..
Dat is samen …..  cent.




2. Hoeveel krijg je?


[image: ]
Ik moet regelmatig voor mijn werk op verplaatsing.  Ik neem steeds de fiets.  Ik krijg 10 eurocent per kilometer.
Wat krijg ik in volgende situaties:

	Verplaatsing
	Aantal km
	Bewerking

	Turnhout naar Beerse
	6 km
	6 x 10 = ……. eurocent

	Turnhout naar Arendonk
	8 km
	…. X …. = ……. eurocent

	Arendonk naar Ravels
	10 km
	…. X …. = ……. eurocent

	Beerse naar Vosselaar
	2 km
	…. X …. = ……. eurocent

	Turnhout naar Merksplas
	7 km
	…. X …. = ……. eurocent

	Turnhout naar Kasterlee
	5 km
	…. X …. = ……. eurocent

	Kasterlee naar Tielen
	3 km
	…. X …. = ……. eurocent

	Turnhout naar Retie
	9 km
	…. X …. = ……. eurocent





3. De maaltafel van 10


[image: ]


4. De maaltafel van 10


[image: ][image: ]


5. De deeltafel van 10

[image: ][image: ]			10 : 10 = 	  		[image: ]  	60 : 10 = 
 [image: ]   	20 : 10 =			[image: ]  70 : 10 = 
[image: ]	 30 : 10 = 			[image: ]     80 : 10 = 
[image: ]  40 : 10 = 			[image: ]	 90 : 10 = 
[image: ]   50 : 10 = 		[image: ]   100 : 10 = 
 
[image: ] 

6. x en : door 10.
[image: ]





7. Vraagstukken over x en : door 10.

[image: ]



	


[image: ]De tafel van 5.
1. Hoeveel?


	





	Dit zijn 2 staven met 5 blokjes.
Dit is 2 keer 5
Dat zijn samen 10 blokjes.

	
[image: 5 tennisballen]  [image: 5 tennisballen]

[image: 5 tennisballen] [image: 5 tennisballen]

[image: 5 tennisballen]  [image: 5 tennisballen]

[image: 5 tennisballen]

	Dit zijn … groepen 
met … tennisballen.
Dit is … keer …
Dat zijn samen …. tennisballen.



2. De maaltafel van 5.

[image: ]


3. De maaltafel van 5.


[image: ][image: ]
4. Delen door 5.

[image: ]  				5 : 5 = 		[image: ]	30 : 5 =
[image: ]			10 : 5 =		[image: ] 35 : 5 =
[image: ]		15 : 5 =		[image: ]	40 : 5 =
[image: ]	20 : 5 =		[image: ]	45 : 5 =
[image: ]	25 : 5 = 		[image: ]	50 : 5 = 
[image: ]

5. [image: ]x en : door 5.

6. Vraagstukken over x en : door 5.
[image: ]


Dit is nieuw in leerjaar 3!
[image: ]De tafel van 3.
De maaltafel van 3.

1. Hoeveel?

	
	Dit zijn 4 groepen met 3 balletjes.
Dit is 4 keer 3.
Dit zijn samen 12 balletjes.

	[image: ]
	Dit zijn …. zakken met ….. knikkers.
Dit is …… keer ……
Dit zijn samen …… knikkers.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit zijn…… fietsen met …… wielen.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen ……….. wielen.

	[image: ][image: ][image: ]
	Dit zijn …. torens met ….. koeken.
Dit is …… keer …….
Dit zijn samen ……. koeken.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit zijn …… hoorntjes met ….. bolletjes ijs.
Dit is …. keer …
Dit zijn samen …….. bolletjes ijs.

	[image: ][image: ][image: ]
	Dit is ……. zakje met …… snoepjes.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen …. snoepjes.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit zijn …. lieveheersbeestjes met … stippen.
Dit is … keer ….
Dit zijn samen ….. stippen.




2. Je zal zien dat je de maaltafel van 3 snel kent!
	
1 x 3 = ….(denk aan 3 x 1)
2 x 3 = ….(denk aan 3 x 2)
3 x 3 = …. (1 sprongetje meer)
4 x 3 = …. (2 sprongetjes meer)
5 x 3 = ….(denk aan 3 x 5 )
6 x 3 = .... (1 sprongetje meer)
7 x 3 = ….( 2 sprongetjes meer)
8 x 3 = …. ( 2 sprongetjes minder)
9 x 3 = …. (1 sprongetje minder)
10 x 3 =…. (denk aan 3 x 10) 




3.Tafel van 3.

3			1 x 3 = …
3 + 3 			2 x 3 = …
3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …
3 + 3 + 3 + 3 + 3+ 3 + 3 + 3 + 3 + 3			.. x 3 = …

6 = 3 + 3   2 x 3 = 6
12 = … + …. + …. +  ….  4 x 3 = 12
18 = ……………………... … x … = …
24  …………………….. … x …. = …


4.Zet de juiste tafel bij de tekening. 

	[image: ][image: ]


… x … = …
	[image: ][image: ][image: ][image: ]


… x … = …

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
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… x … = …
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… x … = …
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… x … = …
	

[image: ]


… x … = …

	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ]



… x … = …
	

[image: ][image: ][image: ]




… x … = …











5.Vul in. 

1 x 3 =
2 x 3 =
3 x 3 =
4 x 3 = 
5 x 3 =
6 x 3 =
7 x 3 =
8 x 3 =
9 x 3 =
10 x 3 =
[image: ]



De deeltafel van 3.
1.Denk bij de deeltafel van 3 aan je maaltafels!
							WANT
	3 : 3 = …
	… x 3 = 3

	6 : 3 = …
	… x 3 = 6

	9 : 3 = …
	 …x3 =  9

	12:3= …
	 …x3 = 12

	15:3= …
	 …x3 = 15

	18:3= …
	 …x3 = 18

	21:3= …
	 …x3 = 21

	24:3= …
	 …x3 = 24

	27:3= …
	 …x3 = 27

	30:3= …
	 …x3 = 30



2. Gelijk verdelen.
	[image: ]
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3. Delen door 3.
[image: ]				3 : 3 = 		[image: ]		18 : 3 =	
[image: ]			6 : 3 =		[image: ]	21 : 3 =
[image: ]		9 : 3 =		 [image: ]		24 : 8 =
[image: ] 	12 : 3 =		 [image: ]	27 : 3 =
[image: ]	15 : 3 =		[image: ]		30 : 3 =
4. Vul in.
3:3=
6:3=
9:3=
12:3=
15:3=
18:3=
21:3=
24:3=
27:3=
30:3=

12:3=			3:3=
27:3=			9:3=
18:3=			21:3=
15:3=			6:3=
30:3=			24:3=




[bookmark: _GoBack]




5. x en : 3.

[image: ]
[image: ]











Vraagstukken over de tafel van 3.

	We gaan met de school op uitstap naar het bos.
Er rijden 3 auto’s. We zijn met 18 leerlingen.
Verdeel de leerlingen eerlijk over de auto’s.
Hoeveel leerlingen zitten er in elke auto?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________


	
Ik heb 3 kinderen. Ze gaan naar de kermis.
Ik geef elk kind 5 euro. 
Hoeveel geld heb ik in totaal gegeven?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________

Ik speel met mijn vrienden met de knikkers.
Ik verdeel 30 knikkers eerlijk over mezelf en twee vrienden.
Hoeveel knikkers heeft ieder?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Ik heb 8 potjes. In elk potje leg ik 3 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb ik in totaal?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Maak zelf een rekenverhaal met 2 x 3
Rekenverhaal
________________________________________________________
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________



[image: ]
De tafel van 4.
De maaltafel van 4.
1. Hoeveel?
[image: ]



2. Je zal zien dat je de maaltafel van 4 snel kent!
	
1 x 4 = ….(denk aan 4 x 1)
2 x 4 = ….(denk aan 4 x 2)
3 x 4 = …. (denk aan 4x3)
4 x 4 = …. (1 sprongetje meer)
5 x 4 = ….(denk aan 4 x 5 )
6 x 4 = .... (1 sprongetje meer)
7 x 4 = ….( 2 sprongetjes meer)
8 x 4 = …. ( 2 sprongetjes minder)
9 x 4 = …. (1 sprongetje minder)
10 x 4 =…. (denk aan 4 x 10) 




3.Tafel van 4.
[image: ]
4.Zet de juiste tafel bij de tekening.

[image: ]


5. Vul in.
[image: ]






De deeltafel van 4.
1.Denk bij de deeltafel van 4 aan je maaltafels!
							WANT
	4 : 4 = …
	… x 4 = 4

	8 : 4 = …
	… x 4 = 8

	12:4 = …
	 …x4 =  12

	16:4= …
	 …x4 = 16

	20:4= …
	 …x4 = 20

	24:4= …
	 …x4 = 24

	28:4= …
	 …x4 = 28

	32:4= …
	 …x4= 32

	36:4= …
	 …x4 = 36

	40:4= …
	 …x4 = 40






2. Gelijk verdelen.

[image: ]
3. Delen door 4.
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4.Vul in. 

[image: ]
	
4. x en : 4.

[image: ]
[image: ]












5. Vraagstukken over de tafel van 4.

[image: ]



6. Deze tafels kennen we al: 2,3,4,5 en 10. We herhalen ze even allemaal!
[image: ]


	


[image: ]De tafel van 6.
De maaltafel van 6. 

1. Hoeveel?

	
	Dit zijn 3 groepen met 6 balletjes.
Dit is 3 keer 6.
Dit zijn samen 18 balletjes.

	[image: ]
	Dit zijn …. zakken met ….. stenen.
Dit is …… keer ……
Dit zijn samen …… stenen.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit zijn…… muggen met …… poten.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen ……….. poten.

	[image: ]
	Dit is …. pakje met ….. koeken.
Dit is …… keer …….
Dit zijn samen ……. koeken.

	
[image: ][image: ]






[image: ][image: ]

	Dit zijn …… zakjes met ….. aardbeien.
Dit is …. keer …
Dit zijn samen …….. aardbeien.


[image: ]

[image: ]






2. Je zal zien dat je de maaltafel van 6 snel kent!
	
1 x 6 = ….(denk aan 6 x 1)
2 x 6 = ….(denk aan 6 x 2)
3 x 6 = …. (denk aan 6 x 3)
4 x 6 = …. (denk aan 6 x 4)
5 x 6 = ….(denk aan 6 x 5 )
6 x 6 = .... (1 sprongetje meer)
7 x 6 = ….( 2 sprongetjes meer)
8 x 6 = …. ( 2 sprongetjes minder)
9 x 6 = …. (1 sprongetje minder)
10 x 6 =…. (denk aan 6 x 10) 




3.Tafel van 6.

6			1 x 6 = …
6 + 6 			2 x 6 = …
6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …
6 + 6 + 6 + 6 + 6+ 6 + 6 + 6 + 6 + 6			.. x 6 = …

12 = 6 + 6   2 x 6 = 12
30 = … + …. + …. +  …. + ………  5 x 6 = 30
42 = ……………………... … x … = …
36 …………………….….. … x …. = …


4.Zet de juiste tafel bij de tekening. 

	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

… x … = …
	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]


… x … = …
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… x … = …
	
[image: ][image: ][image: ]

… x … = …

	


[image: ][image: ][image: ][image: ]
… x … = …
	
[image: ]



… x … = …

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

… x … = …
	

[image: ][image: ]



… x … = …




5.Vul in. 

1 x 6 =
2 x 6 =
3 x 6 =
4 x 6 = 
5 x 6 =
6 x 6 =
7 x 6 =
8 x 6 =
9 x 6 =
10 x 6 =
[image: ]



De deeltafel van 6.
1.Denk bij de deeltafel van 6 aan je maaltafels!
							WANT
	6 : 6 = …
	… x6 = 6

	12 : 6 = …
	… x6 = 12

	18 : 6 = …
	 …x6 =  18

	24:6= …
	 …x6 = 24

	30:6= …
	 …x6 = 30

	36:6= …
	 …x6 = 36

	42:6= …
	 …x6 = 42

	48:6= …
	 …x6 = 48

	54:6= …
	 …x6 = 54

	60:6= …
	 …x6 = 60



2. Gelijk verdelen.
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3. Maak groepjes van 6. Kijk naar het voorbeeld.

$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$									18 : 6 = 3
$$$$$$											6 : 6 = ….
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ 						……… : 6 = ……
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$		……    : 6 = ………
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$								……… : 6 = ……
$$$$$$ $$$$$$										………. : 6 = ……
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$							………. : 6 = …...
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$			……….. : 6 = ……
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$					………. : 6= ………
$$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$ $$$$$$				………. : 6 = ……
4. Vul in.
6:6=
12:6=
18:6=
24:6=
30:6=
36:6=
42:6=
48:6=
54:6=
60:6=
36:6=				12:6=
54:6=				18:6=
24:6=				60:6=
48:6=				6:6=


5. x en : 6.

[image: ]

Wat hoort bij elkaar? Geef het dezelfde kleur.
[image: ]






Vraagstukken over de tafel van 6.

	We gaan met de school op uitstap naar het pretpark.
Er rijden 6 auto’s. We zijn met 54 leerlingen.
Verdeel de leerlingen eerlijk over de auto’s.
Hoeveel leerlingen zitten er in elke auto?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________


	
Ik heb 6 kinderen. Ze gaan naar de kermis.
Ik geef elk kind 4 euro. 
Hoeveel geld heb ik in totaal gegeven?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________

Ik speel met mijn vrienden met de knikkers.
Ik verdeel 36 knikkers eerlijk over mezelf en vijf vrienden.
Hoeveel knikkers heeft ieder?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Ik heb 9 potjes. In elk potje leg ik  6 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb ik in totaal?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Maak zelf een rekenverhaal met 2 x 6
Rekenverhaal
________________________________________________________
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________


[image: ]De tafel van 7. 
De maaltafel van 7. 

1. Hoeveel?

	
	Dit zijn 3 groepen met 7 balletjes.
Dit is 3 keer 7.
Dit zijn samen 21 balletjes.

	[image: ]   [image: ]
[image: ]      [image: ]
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	Dit zijn …. groepen met ….. wortels.
Dit is …… keer ……
Dit zijn samen …… wortels.

	[image: ][image: ]
	Dit zijn…… groepen met …… dwergen.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen ……….. dwergen.

	
[image: ][image: ]



[image: ][image: ]


	Dit zijn …… zakjes met ….. aardbeien.
Dit is …. keer …
Dit zijn samen …….. aardbeien.








2. Je zal zien dat je de maaltafel van 7 snel kent!
	
1 x 7 = ….(denk aan 7 x 1)
2 x 7 = ….(denk aan 7 x 2)
3 x 7 = …. (denk aan 7 x 3)
4 x 7 = …. (denk aan 7 x 4)
5 x 7 = ….(denk aan 7 x 5 )
6 x 7 = .... (denk aan 7 x 6)
7 x 7 = ….( 1 sprongetje meer)
8 x 7 = …. ( 2 sprongetjes minder)
9 x 7 = …. (1 sprongetje minder)
10 x 7=…. (denk aan 7 x 10) 




3.Tafel van 7.

[image: ]

4.Zet de juiste tafel bij de tekening. 

	
[image: ][image: ][image: ][image: ]

… x … = …
	
[image: ][image: ]






… x … = …
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… x … = …
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… x … = …
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… x … = …
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… x … = …

	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]





… x … = …
	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

… x … = …



5.Vul in. 

1 x 7 =
2 x 7 =
3 x 7 =
4 x 7 = 
5 x 7 =
6 x 7 =
7 x 7 =
8 x 7 =
9 x 7 =
10 x 7 =

[image: ]



De deeltafel van 7.
1.Denk bij de deeltafel van 7 aan je maaltafels!
							WANT
	7:7 = …
	… x7 = 7

	14 :7 = …
	… x7 = 14

	21:7 = …
	 …x7 =  21

	28:7= …
	 …x7 = 28

	35:7= …
	 …x7 = 35

	42:7= …
	 …x7 = 42

	49:7= …
	 …x7 = 49

	56:7= …
	 …x7 = 56

	63:7= …
	 …x7 = 63

	70:7= …
	 …x7 = 70



2. Gelijk verdelen.
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3. Welk getal zit er onder het kattenpootje?
[image: ]
4. Vul in.
7:7=
14:7=
21:7=
28:7=
35:7=
42:7=
49:7=
56:7=
63:7=
70:7=
42:7=				14:7=
28:7=				21:7=
49:7=				70:7=
7:7=				         63:7=




5. x en : 7.

[image: ]
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Vraagstukken over de tafel van 7.

	De 7 dwergen zijn op zoek naar goud.
Same vinden 63 diamanten.
Verdeel de diamanten eerlijk over de dwergen.
Hoeveel diamanten krijgt elke dwerg?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________


	
Ik heb 7 kinderen. Ze gaan naar de kermis.
Ik geef elk kind 3 euro. 
Hoeveel geld heb ik in totaal gegeven?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________

Ik speel met mijn vrienden met de knikkers.
Ik verdeel 42 knikkers eerlijk over mezelf en zes vrienden.
Hoeveel knikkers heeft ieder?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Ik heb 7 potjes. In elk potje leg ik  7 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb ik in totaal?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Maak zelf een rekenverhaal met 2 x 7
Rekenverhaal
________________________________________________________
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________

	


Deze tafels kennen we al: 2,3,4,5,6,7 en 10. We herhalen ze even allemaal!

[image: ]

[image: ]De tafel van 8. 
De maaltafel van 8.

1. Hoeveel?

	
	Dit zijn 2 groepen met 8 balletjes.
Dit is 2 keer 8.
Dit zijn samen 16 balletjes.

	[image: ][image: ]
	Dit zijn …. zakken met ….. knikkers.
Dit is …… keer ……
Dit zijn samen …… knikkers.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit zijn……octopussen met …… poten.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen ……….. poten.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit is …. groep met ….. snoepjes.
Dit is …… keer …….
Dit zijn samen …….. snoepjes

	[image: ]  [image: ]   

[image: ]  [image: ]   
[image: ]    [image: ]
	Dit zijn …… dozen met ….. eieren.
Dit is …. keer …
Dit zijn samen …….. eieren.

	[image: ] [image: ]

[image: ]  [image: ]

[image: ]  
	Dit zijn ……. zakjes met …… appels.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen …. appels.



2. Je zal zien dat je de maaltafel van 8 snel kent!
	
1 x 8 = ….(denk aan 8 x 1)
2 x 8 = ….(denk aan 8 x 2)
3 x 8 = …. (denk aan 8x3)
4 x 8 = …. (denk aan 8x4)
5 x 8 = ….(denk aan 8x5 )
6 x 8 = .... (denk aan 8x6)
7 x 8 = ….(denk aan 8x7)
8 x 8 = …. ( 1 sprongetjes meer)
9 x 8 = …. (1 sprongetje minder)
10 x 8 =…. (denk aan 8 x 10) 




3.Tafel van 8.
[image: ]


4.Zet de juiste tafel bij de tekening. 

	[image: ][image: ][image: ]


… x … = …
	[image: ][image: ]


… x … = …
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… x … = …
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… x … = …

	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

… x … = …
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… x … = …
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… x … = …
	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]



… x … = …



5.Vul in. 

1 x 8 =
2 x 8 =
3 x 8 =
4 x 8 = 
5 x 8 =
6 x 8 =
7 x 8 =
8 x 8 =
9 x 8 =
10 x 8 =
[image: ]
[image: ]



De deeltafel van 8.
1.Denk bij de deeltafel van 8 aan je maaltafels!
							WANT
	8 : 8 = …
	… x 8 = 8

	16 : 8 = …
	… x 8 = 16

	24 : 8 = …
	 …x8 =  24

	32:8= …
	 …x8 = 32

	40:8= …
	 …x8 = 40

	48:8= …
	 …x8 = 48

	56:8= …
	 …x8 = 56

	64:8= …
	 …x8 = 64

	72:8= …
	 …x8 = 72

	80:8= …
	 …x8 = 80



2. Gelijk verdelen.
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3. Welke deeltafel past er bij deze tekening? tip: tel eerst alle snoepjes.

[image: ]
4. Vul in.
8:8=
16:8=
24:8=
32:8=
40:8=
48:8=
56:8=
64:8=
72:8=
80:8=

16:8=			32:8=
24:8=			48:8=
72:8=			24:8=
64:8=			8:8=
80:8=			56:8=


5. x en : 8.

[image: ]













Vraagstukken over de tafel van 8.

	We gaan met de school op uitstap naar het bos.
Er rijden 8 auto’s. We zijn met 32 leerlingen.
Verdeel de leerlingen eerlijk over de auto’s.
Hoeveel leerlingen zitten er in elke auto?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________


	
Ik heb 8 kinderen. Ze gaan naar de kermis.
Ik geef elk kind 5 euro. 
Hoeveel geld heb ik in totaal gegeven?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________

Ik speel met mijn vrienden met de knikkers.
Ik verdeel 56 knikkers eerlijk over mezelf en zeven vrienden.
Hoeveel knikkers heeft ieder?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Ik heb 4 potjes. In elk potje leg ik 8 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb ik in totaal?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Maak zelf een rekenverhaal met 2 x 8
Rekenverhaal
________________________________________________________
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________





[image: ]De tafel van 9. 
De maaltafel van 9.

1. Hoeveel?

	
	Dit zijn 2 groepen met 9 balletjes.
Dit is 2 keer 9.
Dit zijn samen 18 balletjes.

	[image: ]
	Dit zijn …. zakken met ….. stenen.
Dit is …… keer ……
Dit zijn samen …… stenen.

	[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
	Dit is …. groep met ….. snoepjes.
Dit is …… keer …….
Dit zijn samen …….. snoepjes

	     
[image: ]  [image: ]

[image: ]  [image: ]

[image: ]  [image: ]
     
    
	Dit zijn …… dozen met ….. eieren.
Dit is …. keer …
Dit zijn samen …….. eieren.

	 

  [image: ][image: ][image: ]

  
	Dit zijn ……. zakken met …… appels.
Dit is ….. keer …..
Dit zijn samen …. appels.



2. Je zal zien dat je de maaltafel van 9 snel kent!
	
1 x 9 = ….(denk aan  9x1)
2 x 9 = ….(denk aan  9x2)
3 x 9 = …. (denk aan 9x3)
4 x 9 = …. (denk aan 9x4)
5 x 9 = ….(denk aan  9x5)
6 x 9 = .... (denk aan 9x6)
7 x 9 = ….(denk aan  9x7)
8 x 9 = …. (denk aan 9x8)
9 x 9 = …. (1 sprongetje meer OF minder)
10 x 9 =…. (denk aan 9 x 10) 




3.Tafel van 9.
[image: ]


4.Zet de juiste tafel bij de tekening. 

	
[image: ]

… x … = …
	

[image: ][image: ]
… x … = …

	
[image: ][image: ][image: ]

 

… x … = …
	


[image: ][image: ][image: ][image: ]

… x … = …
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… x … = …
	
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
… x … = …



5.Vul in. 

1 x 9 =
2 x 9=
3 x 9 =
4 x 9 = 
5 x 9 =
6 x 9=
7 x 9 =
8 x 9 =
9 x 9 =
10 x 9 =



[image: ]

De deeltafel van 9.
1.Denk bij de deeltafel van 9 aan je maaltafels!
							WANT
	9:9 = …
	… x 9 = 9

	18:9 = …
	… x 9 = 18

	27:9 = …
	 …x9 =  27

	36:9= …
	 …x9 = 36

	45:9= …
	 …x9 = 45

	54:9= …
	 …x9 = 54

	63:9= …
	 …x9 =63

	72:9= …
	 …x9= 72

	81:9= …
	 …x9 = 81

	90:9= …
	 …x9 = 90



2. Gelijk verdelen.
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3. Welk getal zit er onder het kattenpootje?

[image: ]
4. Vul in.
9:9=
18:9=
27:9=
36:9=
45:9=
54:9=
63:9=
72:9=
81:9=
90:9=
18:9=			36:9=
27:9=			45:9=
72:9=			63:9=
81:9=			9:9=
90:9=			54:9=


5. x en : 9.

[image: ]













Vraagstukken over de tafel van 9.

	We gaan met de school op uitstap naar de boomgaard.
We plukken 81 appels. We verdelen ze eerlijk over 9 klassen.
Hoeveel appels krijgt elke klas?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________


	
Ik heb 9 kinderen. Ze gaan naar de markt een zakje snoep kopen.
Ik geef elk kind 3 euro. 
Hoeveel geld heb ik in totaal gegeven?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________

Ik speel met mijn vrienden met speelkaarten.
Ik verdeel 45 speelkaarten eerlijk over mezelf en negen vrienden.
Hoeveel speelkaarten heeft ieder?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Ik heb 4 potjes. In elk potje leg ik 9 snoepjes.
Hoeveel snoepjes heb ik in totaal?
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________
Maak zelf een rekenverhaal met 2 x 9
Rekenverhaal
________________________________________________________
Bewerking
_________________________________________________________
Antwoord
_________________________________________________________




We kennen alle tafels! We herhalen ze allemaal!
[image: ]

Delen met rest 

1. Kleur telkens het resultaat. Hoeveel heb je over? 

5 : 3 =                     rest =

[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]

17 : 4 =	         rest = 

[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]


9 : 2 =		rest =

[image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ]
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23 : 7 =	rest = 

[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]


19 : 3 =	  rest =

[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
[image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ][image: ]
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2. Oefen nog eens je tafels!

24 : 8 =			 12 : 6 = 			21 : 3 =

45 : 5 = 			 72 : 9 =			63 : 7 = 

28 : 4 = 			 8 : 2 = 			40 : 8 = 

	x
	9

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	



	x
	8

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	


	x
	7

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	

	5
	

	6
	

	7
	

	8
	

	9
	

	10
	


             
3. Maak volgende oefeningen. Vergeet niet de rest in te vullen!


18 : 4 =		rest =			7 : 5 = 			           rest =


22 : 5 = 		rest =			14 : 3 = 			rest =


11 : 2 =		rest =			16 : 6 = 			rest =


x11
We leerden al 1x11 is hetzelfde als 11x1   11
OF                     2x11 is hetzelfde als  11x2  22
OF                     3x11 is hetzelfde als  11x3  …. 
OF                     4x11 is hetzelfde als  11x4  ….
OF                     5x11 is hetzelfde als  11x5  ….
OF                     6x11 is hetzelfde als  11x6 ….
OF                     7x11 is het zelfde als 11x7 ….
OF                     8x 11 is hetzelfde als 11x8 ….
OF                     9x11 is hetzelfde als  11x9 ….
OF                  10 x 11 is hetzelfde als 11x10….	
MAAR je kan ook splitsen!
1 x 11 is hetzelfde als 1 x 10 + 1 x 1  10 + 1 =  11
     10 1
2 x 11 =   2 x 10 + 2 x 1  20 + 2 = 22
     10 1
Kan jij dit ook voor de volgende tafels:
3 x 11 = …..x ….. + …… x ……. ………….

4 x 11 = …..x ….. + …… x ……. …………..

5 x 11 = …..x ….. + …… x ……. ……………

6 x 11 = …..x ….. + …… x ……. …………….

7 x 11 = …..x ….. + …… x ……. …………….

8 x 11 = …..x ….. + …… x ……. …………….

9 x 11 = …..x ….. + …… x ……. ……………

10 x 11 = …..x ….. + …… x ……. …………..
x12
We leerden al 1x12 is hetzelfde als 12x1   24
OF                     2x12 is hetzelfde als  12x2  48
OF                     3x12 is hetzelfde als  12x3  …. 
OF                     4x12 is hetzelfde als  12x4  ….
OF                     5x12 is hetzelfde als  12x5  ….
OF                     6x12 is hetzelfde als  12x6 ….
OF                     7x12 is het zelfde als 12x7 ….
OF                     8x 12 is hetzelfde als 12x8 ….
OF                     9x12 is hetzelfde als  12x9 ….
OF                  10 x 12 is hetzelfde als 12x10….	
MAAR je kan ook splitsen!
1 x 12 is hetzelfde als 1 x 10 + 1 x2  10 + 2 = 12
     10 2
2 x 12 =   2 x 10 + 2 x 2  20 + 4  24
     10 2
Kan jij dit ook voor de volgende tafels:
3 x 12 = …..x ….. + …… x ……. …………

4 x 12 = …..x ….. + …… x ……. …………..

5 x 12 = …..x ….. + …… x ……. …………..

6 x 12 = …..x ….. + …… x ……. …………

7 x 12 = …..x ….. + …… x ……. ……………

8 x 12 = …..x ….. + …… x ……. …………..

9 x 12 = …..x ….. + …… x ……. …………..

10 x 12 = …..x ….. + …… x ……. ………….
x15
We leerden al 1x15 is hetzelfde als 15x1   15
OF                     2x15 is hetzelfde als  15x2  30
OF                     3x15 is hetzelfde als  15x3  …. 
OF                     4x15 is hetzelfde als  15x4  ….
OF                     5x15 is hetzelfde als  15x5  ….
OF                     6x15 is hetzelfde als  15x6 ….
OF                     7x15 is het zelfde als 15x7 ….
OF                     8x 15 is hetzelfde als 15x8 ….
OF                     9x15 is hetzelfde als  15x9 ….
OF                  10 x 15 is hetzelfde als 15x10….	
MAAR je kan ook splitsen!
1 x 15 is hetzelfde als 1 x 10 + 1 x5  10 + 5 = 15
     10 5
2 x 15 =   2 x 10 + 2 x 5  20 + 10  30
     10 5
Kan jij dit ook voor de volgende tafels:
3 x 15 = …..x ….. + …… x ……. …………

4 x 15 = …..x ….. + …… x ……. …………..

5 x 15 = …..x ….. + …… x ……. …………..

6 x 15 = …..x ….. + …… x ……. …………

7 x 15 = …..x ….. + …… x ……. ……………

8 x 15= …..x ….. + …… x ……. …………..

9 x 15 = …..x ….. + …… x ……. …………..

10 x 15 = …..x ….. + …… x ……. ………….
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Tk heb in mijn portefeille 5 briefies van 5 euro zitten. Hoevesl euro heb
ikin totaal?

Bewerking:

Antioord:

T loop 5 km per uur, Zondag heb ik 30 ke galopen. Hoslang heb ik
gelopen.

Bewerking:

Antioord:

Ve hebben in onze tuin 8 kippen zitten. Zij hebben ieder deze wek 5
cieren gelagd. Hoeveel eleren hebben e deze week?

Bewerking:

Antioord:
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Dit 21jn 6 groepen met 4 balletjes.
Ditis 6 keer d.
Dat is samen 24 balletjes.

ceeee)

Dit 2ijn ... zakken met ... knikkers.
Ditls ... keer ..
Dat zijn samen .... knikkers.

DIt 2jn ... Stoelen et
Datis ... keer
Dat zijn samen

poten.

DIt 20fn .. pakken met ... potjes.
Ditls . keer
Dat 7jn samen ...potjes.

Dit 2ijn ... honden met .... poten.
DIt s .o, keer oo
Er 2ijn samen ... poten.
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Ik zet 28 dozen weg in mijn berging. Ik zet ze in 4 geljke stapels.
Hoeveel dozen staan er per stapel?
Bewerking:

Antwoord:

We gaan met de familie naar Bobbejaaniand. We hebben 4 grote auto's.
We zijn in totaal met 12 personen. Verdeel de personen zo dat in ledere
auto evenveel personen zitten.

Bewerking:

Antwoord:

Ik verdeel 24 in 4 gelijke stukken. Dit is?
Bewerking:

Antwoord:

Ik heb 4 kinderen. Tedere zondag krijgen zij elk 5 euro spaargeld van mij.
Hoeveel euro geef ik iedere zondag in totaal aan mijn kinderen?
Bewerking:

Antwoord:
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Welk getal zit er onder het kattenpootje?
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T zet 18 dozen weg in mijn berging. Tk zet ze in 2 gelijke stapels.
Hosveel dozen staan e per stapel?

Bewerking:

Antioord:

Ve gaan met de familic naar Bobbejaanland. We hebben 2 grote auto's.
We Zin n totaal met 12 personen, Verdesl de personen 20 dat n iedere
3uto evenveel personen zittan.

Bewerking:

Antioord:

Tk woon 8 kilometer van mijn werk, Tk neem steeds de fiets naar mijn
vierk. Hosveel llometer heb ik gehetst als 1k 's morgens naar mijn werk
i #n ' avonds ook terug kom?

Bewerking:

prm—
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Een zwembad is 10 meter lang. Tk zwem 6 lengtes. Hoeveel meter heb ik
gezwommen?

Bewerking:

Antwoord

Ik ri elke dag met mijn fiets 10 km. Hoeveel km heb ik in 1 week
afgelegd?

Bewerking:

Antwoord

Onze kippen hebben deze week 80 eieren gelegd. In elke doos kunnen 10
eieren. Hoeveel dozen heb ik nod

Bewerking:

Antwoord
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